



ВЧЕРА наш корреспондент беседовал с директорами Нарьян-Марской школы-интерната И. М. Емельяновым и архангельской школы № 6 — В. Д. Ивановым.

## Рубеж — ни одного второгодника

— Сейчас у нас заканчиваются последние приготовления к завтрашнему дню, — рассказал И. М. Емельянов. — Встречаем новый учебный год во всеоружии. Вот только погода нас огорчает. Холодно. Дождь. Ночью были заморозки. Но первого сентября наш интернат расцветет, словно сюда придет весна... В нынешнем году в интернате будут жить и учиться 369 ребят из самых отдаленных уголков Ненецкого округа. Особенно много ребят из колхозов имени Выучейского и Нарьяна-ты. Наша семья стала нынче больше, и мы получили дополнительные помещения, делаем пристройку. Когда она будет готова, мы сможем принять более 400 ребят.

Пополнилось оборудование кабинетов. Всего на эти цели было израсходовано более семисот рублей. У нас теперь есть магнитофон, эпидиаскоп, химический кабинет пополнился реактивами, географический кабинет — картами.

Комитете ВЛКСМ организованы комиссии — учебная, хозяйственная, культурно-массовая и другие. Ребята-активисты будут настоящими хозяевами школы. В интернате вновь начнет работать кинотеатр «Салют», где все делают сами учащиеся, клубы «Друзья искусства», интересных встреч.

— Сейчас все наши педагоги и воспитатели, — сказал И. М. Емельянов, — полны решимости улучшать производственное обучение, трудовое воспитание. Ребята вместе с аттестатами зрелости получат удостоверения шоферов, оленеводов, зоотехников-звероводов, электриков сельских электростанций. Много предстоит сделать учителям нашей заполярной школы-интерната. Мы включились в соревнование за звание коллектива коммунистического труда и приняли обязательство — добиться, чтобы весной будущего года у нас не было ни одного второгодника.

## „Будем соревноваться“

— Мы готовы к встрече своих питомцев, — говорит директор архангельской школы № 6 В. Д. Иванов. — В нынешнем году их будет значительно больше. Только в первом классе за парты сидят восемьдесят малышей. Летом мы несколько изменили внутреннюю планиров-

# Перед дальней дорогой

ку школы, «выкроили» новые классные комнаты, и теперь в первую смену у нас сможет заниматься намного больше учащихся. Ребята ждут хорошие сюрпризы — новый спортивный зал, отлично оборудованный кабинет иностранного языка.

Конечно, этим не ограничивалась подготовка к занятиям. Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о сокращении сроков обучения в средней школе ко многому обязывает педагогов, в первую очередь, — улучшать производственное обучение, укреплять связи с предприятиями. Мы об этом уже много думали, советовались на августовском совещании. Юноши будут получать у нас профессии мотористов-дизелистов морского пароходства, а девочки станут заниматься в учебном комбинате статистического управления.

В нынешнем году будем укреплять дружбу с шефами — моряками Северного пароходства и летчиками Архангельского аэропорта. Думаем выйти победителями в соревновании со школой № 4 — это наш старый «соперник». Планов у нас много — наладить работу новых кружков, например, кружка ракетного моделирования, географического общества, в котором занимаются 350 учащихся...

Сейчас все мы, педагоги, испытываем радость и волнение, как перед дальней дорогой, где нас ждут немалые трудности и беспрепятственное счастье творческого поиска.